

平成 28 年 9 月 26 日

各 位

会社名:株式会社ジャパンミート 代表者名:代表取締役 境 正博

(コード:3539 東証第二部)

問合せ先:執行役員経理部長 杉山 洋子

(TEL: 03-6453-6810)

## 新規出店及びテナントの異動に関するお知らせ

当社は、埼玉県越谷市に新規に出店する運びとなりましたので、お知らせいたします。 この度新規にオープンする運びとなりましたジャパンミート 卸売市場 越谷店(仮称) は、今後の埼玉エリア及びその近隣エリアへの店舗展開における拠点となる店舗であり、 埼玉県6店舗目の出店となります。

また、肉のハナマサにおきまして東京都立川市に新規出店、ジャパンミート卸売市場 50 号店 (茨城県水戸市) 及びパワーマート 東海店 (茨城県那珂郡) におきまして、青果部門を当社で運営することとなりました。一方、テナント出店しておりましたビッグサンユー 駒生店 (栃木県宇都宮市) より退店することとなりましたので、これらの店舗情報を下記の通りお知らせいたします。

これによる当期の業績に与える影響は軽微であり、平成 28 年 9 月 13 日に公表いたしました当期の業績予想に変更はありません。

記

1. 新規出店情報(契約締結した物件)

店 名 ジャパンミート 卸売市場 越谷店(仮称)

- ① 所 在 地 埼玉県越谷市大字上間久里八反田 308-1
- ② 規 模 売場面積 約 750 坪
- ③ 出店時期 平成 28年12月初旬(予定)
- 2. 新規出店情報(契約締結した物件)

店 名 肉のハナマサ 立川店 (仮称)

- ① 所在地 東京都立川市曙町 2-3-2
- ② 規 模 売場面積 約100坪
- ③ 出店時期 平成28年10月下旬(予定)

## 3. 新規直営出店情報

- (1) 店 名 ジャパンミート卸売市場 50 号店(青果部門)
  - ① 所在地 茨城県水戸市河和田 3891-2
  - ② 規 模 売場面積 約40坪
  - ③ 出店時期 平成 28 年 11 月 1 日 (予定)
- (2) 店 名 パワーマート 東海店 (青果部門)
  - ① 所在地 茨城県那珂郡東海村村松北 1-12-1
  - ② 規 模 売場面積 約20坪
  - ③ 出店時期 平成 28 年 11 月 1 日 (予定)

## 4. 退店情報

店 名 ビッグサンユー 駒生店内 (精肉・青果部門)

- ① 所在地 栃木県宇都宮市駒生町 1288-1
- ② 規 模 売場面積 精肉部門約20坪・青果部門約30坪
- ③ 退店時期 平成28年10月10日(予定)

店舗の詳細な情報につきましては、決定次第、当社ホームページで開示してまいりますでの下記URLをご参照くださいますよう、よろしくお願い申し上げます。

ホームページアドレス http://www.japanmeat.co.jp

以上